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問題８　四角形と四角形は長方形で，三角形と三角形は正三角形です。

　　　四角形の面積は  で，三角形の面積は  です。

　　　三角形と三角形の面積の和は何  ですか。

　　　三角形と三角形の面積の差は何  ですか。
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解説　

　　だから

　　　

　　　　　

　　　　　  

　　で面積比が：だから相似比は

　　　　　：：：

　　また　：：：：

　　だからの面積を求めればよい。
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　　長方形
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　　よって

　　　　　

　　　　　  
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感想　

　　実は，右図のように長方形が正三角形に外接している

　とき，３つの三角形の面積の間には

　　　　　ア＋イ＝ウ

　という関係があります。出題者はおそらくこれを意識し

　ていたのではないでしょうか。証明は三角関数を使うの

　が簡単だと思っていたのですが，問題の図を使うことも

　できるんですね。勉強になりました。

　

　　ポイントは　でした。
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　，とすると，右図の

　ようになり
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　また
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　したがって

　　　


